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ΠΟΠΟΚΠ

  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ                                       
Αθήνα, 13-11-2019

  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ                                           
                                   

  

Πανεπιστημίου 67 105 64 Αθήνα

  

Τηλ- Fax: 2103313732

  

grammateia@popokp.gr

  

  

ΨΗΦΙΣΜΑ

  

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

  

ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ «Ο ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»!

  

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΩΞΗ
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ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

  

ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ!

  

Προσυπογράφουμε την ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων του Νοσοκομείου «Ο Άγιος
Σάββας», που καταγγέλλει την πολιτική δίωξη του προέδρου του, Κώστα Καταραχιά και
απαιτεί την άμεση ανάκληση των απολύσεων των 6 επικουρικών γιατρών μεταξύ των
οποίων καθόλου τυχαία συμπεριλαμβάνεται και ο πρόεδρος του σωματείου.

  

Ο Διοικητής αυθαίρετα, αγνοώντας τα αιτήματα των 6 συντονιστών διευθυντών για
ανανέωση των συμβάσεων επικουρικών τους γιατρών, χωρίς την έγκριση του Επιστημονικού
Συμβουλίου, του Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας και των Τομεαρχών, στα κρυφά αποφάσισε,
χωρίς κανένα επιστημονικό κριτήριο, να απολύσει 6 από τους 12 επικουρικούς γιατρούς,
των οποίων λήγουν οι συμβάσεις. 

  

Είναι απαράδεκτο στο μεγαλύτερο αντικαρκινικό νοσοκομείο της Ελλάδας, με τα τεράστια
κενά στις οργανικές θέσεις και τις συνταξιοδοτήσεις, να απολύει ο Διοικητής κι ουσιαστικά
να κλείνει 6 θέσεις γιατρών! Είναι υπεύθυνος για την υποβάθμιση των παρεχόμενων
υπηρεσιών υγείας του νοσοκομείου μας και θα πρέπει να λογοδοτήσει σε όλους τους
συναδέλφους, σε εκείνους που διώχνει, και φυσικά στους ασθενείς. 

  

Δε θα το επιτρέψουμε!Δεν θα περάσει ούτε η πολιτική δίωξη του Προέδρου του
Σωματείου, ούτε οι απολύσεις!!

  

ü  Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί σε Υγεία, Εκπαίδευση και παντού για την κάλυψη όλων των
αναγκών.

  

ü  Μονιμοποίηση ΤΩΡΑ όλων των συμβασιούχων!
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Το ΔΣ της ΠΟΠΟΚΠ
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